



SPITALUL MUNICIPAL " DR. EUGEN NICOARA "

Str. Spitalului, nr. 20, 545300, Reghin, jud Mureș

Tel/Fax: 0265-512712 / 0265-512809

CUI 1235218

www.spitalreghin.ro



Nr. 1852 / 21.03.2023

SITUAȚIA INCIDENTELOR DE INTEGRITATE Perioada ianuarie 2022- decembrie 2022 În contextul prevederilor Strategiei Naționale Anticorupție 2021- 2025

Având în vedere definiția **incidentului de integritate din H.G. nr. 1269/2021** ”unul dintre următoarele evenimente privind situația unui angajat al unei autorități sau instituții publice sau al unei structuri din cadrul acestora:

- încetarea disciplinară a raporturilor de muncă sau de serviciu, ca urmare a săvârșirii unei abateri de la normele deontologice sau de la alte prevederi similare menite să protejeze integritatea funcției publice, inclusiv cele stabilite prin legislație secundară și terțiară, pentru care este prevăzută această sancțiune;

- trimiterea în judecată sau condamnarea pentru săvârșirea unei infracțiuni de corupție sau a unei fapte legate de nerespectarea regimului interdicțiilor, incompatibilităților, conflictului de interese sau declarării averilor;

- rămânerea definitivă a unui act de constatare emis de către Agenția Națională de Integritate, referitor la încălcarea obligațiilor legale privind averile nejustificate, conflictul de interese sau regimul incompatibilităților (definiția prevăzută în cuprinsul Metodologiei standard de evaluare a riscurilor de corupție în cadrul autorităților și instituțiilor publice centrale, aprobată prin Hotărârea de Guvern nr. 599/2018);

În perioada 01.01.2022- 31.12.2022 la nivelul Spitalului Municipal ” Dr Eugen Nicoară” Reghin **NU** au fost înregistrate incidente de integritate.

Prezentul Raport se publică pe site-ul instituției la secțiunea ” Integritate instituțională” și se transmite la adresele de e-mail: sna@just.ro și integritate@ms.ro.

Manager
Toncean Florentina Simona



Consilier juridic
Todoran Maria Anicuța

Anexa nr. 6 la Metodologia de evaluare a incidentelor de integritate în cadrul autorităților și instituțiilor publice centrale

Format de raport anual de evaluare a incidentelor de integritate. Incidente de integritate

Nr. total de incidente de integritate		
Tipul de fapte	Nr. de abateri de la normele deontologice sau de la alte prevederi similare menite să protejeze integritatea funcției publice	0
	Nr. de infracțiuni de corupție sau de fapte legate de nerespectarea regimului interdicțiilor, incompatibilităților, conflictului de interese sau declarării averilor	0
	Nr. de încălcări ale obligațiilor legale privind averile nejustificate, conflictul de interese sau regimul incompatibilităților	0
Structura/Compartimentul/Direcția/Sectorul de activitate în care au intervenit incidente de integritate		0
Funcțiile persoanelor care au săvârșit incidentele de integritate	Nr. de fapte săvârșite de persoane cu funcții de conducere	0
	Nr. de fapte săvârșite de persoane cu funcții de execuție	0
Nr. de sancțiuni aplicate	Nr. de sancțiuni disciplinare	0
	Nr. de sancțiuni administrative	0
	Nr. de sancțiuni penale	0
Durata medie a procedurilor de cercetare a faptelor ce constituie abateri disciplinare		-
II. Măsurile de prevenire și/sau control		
Nr. total de măsuri propuse:		
Descrierea măsurilor		Stadiul implementării
1. Actualizarea Registrului de Riscuri		În curs de implementare
2. Revizia PO PS - MNG-18 privind semnalarea neregularităților și protecția persoanelor care le semnalează		În curs de implementare
3.		

Manager

Toncean Florentina Simona



Întocmit

Consilier juridic

Todoran Maria Anicuța